
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

17 травня  2016 р.                                              Київ                                                              № 231-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Henkel AG & Co. KGaA» (м. Дюссельдорф, Німеччина) та «The Procter & Gamble 

Company» (м. Цинциннаті, США) про надання дозволу компанії «Henkel AG & Co. KGaA» на 

придбання активів компанії «The Procter & Gamble Company», що забезпечують можливість 

здійснення господарської діяльності з виробництва, постачання, маркетингу, реалізації, 

дистрибуції та розвитку засобів по догляду за волоссям,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Henkel AG & Co. KGaA» активів 

компанії «The Procter & Gamble Company», що забезпечують можливість здійснення 

господарської діяльності з виробництва, постачання, маркетингу, реалізації, дистрибуції та 

розвитку засобів по догляду за волоссям.  

 

За інформацією заявників: 

компанія «The Procter & Gamble Company» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, 

пов’язаних з нею відносинами контролю, перелік яких надано в матеріалах заяви, що 

утворюють Групу P&G, яка здійснює діяльність з розробки, виробництва, дистрибуції та 

маркетингу товарів для догляду за тканинами та будинком, здоров’ям, дитиною та родиною, 

косметичної продукції, товарів жіночої гігієни; 

на території України Група P&G здійснює діяльність лише через суб’єктів 

господарювання – резидентів та нерезидентів України, які здійснюють діяльність з: реалізації 

елітних парфумів незалежним дистриб’юторам; управління продажами товарів компанії «The 

Procter & Gamble Company» в Україні; імпорту товарів Групи P&G в Україну та виробництва 

споживчих товарів, а саме: засобів побутової хімії, косметичних засобів, санітарних або 

медичних засобів, виготовлених з паперу; 

 

компанія «Henkel AG & Co. KGaA» здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, пов’язаних з нею 

відносинами контролю, перелік яких надано в матеріалах заяв, що утворюють Групу Henkel, 

яка здійснює діяльність з виробництва та реалізації засобів побутової хімії, косметичних 

засобів та продуктів для технологічного склеювання. На території України компанія «Henkel 

AG & Co. KGaA» здійснює діяльність з реалізації клею; 

Група Henkel здійснює діяльність на території України також через суб’єктів 

господарювання – резидентів та нерезидентів України, які здійснюють діяльність з реалізації 

клеїв, засобів особистої гігієни, засобів побутової хімії та косметичних засобів; 

також до Групи Henkel входить суб’єкт господарювання – резидент України, який не 

здійснює господарської діяльності; 
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учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Henkel AG & Co. KGaA» (м. Дюссельдорф, Німеччина) на 

придбання активів компанії «The Procter & Gamble Company» (м. Цинциннаті, США), що 

забезпечують можливість здійснення господарської діяльності з виробництва, постачання, 

маркетингу, реалізації, дистрибуції та розвитку засобів по догляду за волоссям. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                      Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


